

深陷换帅风波、饱受舆论猜疑，世锦赛游泳赛事首金仍能落入囊中……



本报综合消息 北京时间昨日凌晨，2013巴塞罗那游泳世锦赛的游泳项目，在圣乔治宫游泳馆决出首金。伦敦奥运会男子400米自由泳冠军、上届世锦赛该项目亚军得主的孙杨，力压日本选手萩野公介和来自美国的耶格·康纳，以3分41秒59的成绩率先触壁。来到混合采访区，回想起这段时间来的风波，小伙子不禁掩面哭泣。

尽管在决赛出发时的稍微落后导致前50米时，孙杨只是处在第三的位置，但第一个转身过后他就再也没有给其他人挑战自己的机会。从电视直播的屏幕上还可以观察到，那条代表着世界纪录的神圣红线也好几次出现在了孙杨的身后。350米过后，领先第二名有一秒多的他基本锁定胜局。

比赛的过程没有什么悬念，孙杨这枚金牌拿得毫无争议！当然，对于孙杨来说，这枚金牌的重量他非常的清楚，就像他自己说的那样：“真的很不容易，你们也知道这半年是我人生中一个比较大的困难，我今天尽了全力，我不想让所有人失望。”说到这里，孙杨再一次哽咽了，从电视画面中可以看出，孙杨非常的激动，有些泣不成声。

“对我自己来说也是完成了自己的大满贯，400和1500都获得了世锦赛和奥运会的金牌。这一次其实发生了很多困难，但是我挺过来了，这枚金牌也是对我这段时间最好的回报，会让我更加肯定我自己。”由于与教练朱志根半年来冲突风波的风风雨雨，孙杨缺席了高原训练，也饱受了舆论的冲击。上个月他曾前往香港，跟随前奥运冠军罗雪娟的主管教练张亚东进行了16天的封闭性训练。

孙杨说这枚金牌也是对这段时间外界质疑的有力回击，“对！因为别人怎么说我们

不会太关注，我还是要做好我自己，我对得起我自己，我觉得。”

至于比赛中一度领先世界纪录，孙杨表示由于缺少强大对手的“刺激”，使得自己的最佳状态也没有激发出来，“比赛一定要有强大的对手，这样对抗起来才会精彩。就像奥运会上索普说的，如果400自朴泰桓没有进入决赛的话将不会是一场精彩的比赛。这次的世锦赛大家也看到了他也没有来，他也一直是我最尊敬的对手之一，在没有对手的情况下是很难创造好的成绩的。”两年前的上海世锦赛上，因体力分配不够明智的关系孙杨惜败这位老对手摘得银牌也算是他一直以来的心病之一。

当有记者问起此时此刻，孙杨最想感谢谁时，一下子触动了小伙子的情感：“我还是想感谢……感谢张亚东教练，和感谢朱志根吧。因为不管怎么样，十年了，能有今天这么快的恢复也是因为我之前有非常好的底子和能力。其实……”话还没说完，他用左手捂着脸开始掩面哭泣起来，然后在临时教练张亚东的陪伴下去准备随后的颁奖仪式。



爱哭的孙杨依旧称王



李章洙点出中超球队引援“潜规则”

国安鲁能等回应：严重失实

本报综合消息 昨日的《体坛周报》报到了对前国安、恒大主帅李章洙的采访，在采访中李章洙谈到了关于国足、中超、青训等多方面的问题。但在中超球队引援方面，李章洙提到了各队在引援中存在的潜规则情况，甚至直接点出了四支球队的名字：北京国安、山东鲁能、江苏舜天和广州富力。

李章洙表示：中国俱乐部很多时候在引进外援时自己也在赚钱，对外说花了500万，

实际上也就花了200万，其他300万的去处呢？“其实大家心知肚明。”李章洙说：“有些俱乐部买个外援花了老板1000万，有三四百万是落到俱乐部领导和经纪人的口袋里。这样的做法很不应该。中超并不缺少和恒大一样肯花钱的俱乐部，但为什么成绩不如恒大，钱都用到哪里去了，没人能说个明白，国安、鲁能、舜天、富力都是这样。”

对此报道，国安俱乐部在29日下午通过

恒大宣布郑智张琳芃得拼搏奖

东亚杯无国脚被罚

本报综合消息 7月28日下午，根据恒大集团7月11日公布的《恒大国脚八项规定》的要求，恒大方面在本届东亚杯结束后24小时内，通过媒体对外公布了本届东亚杯国家队中恒大国脚表现的评议结果。中澳之战获得恒大拼搏奖的球员为郑智和张琳芃，本次东亚杯集训曾诚、郑智、张琳芃、孙祥四人获得认真刻苦训练奖。同时恒大也正式宣布由于恒大国脚都表现出了顽强的拼搏精神，受到社会各界一致好评，监察组依据实事求是原则，没有发现拼搏精神欠缺的球员，所以没有任何一名球员受到处罚。

昨日下午恒大集团正式向媒体宣布了

东亚杯期间监察团的各种评定结果。第一场中日之战无拼搏奖球员，第二场中韩之战拼搏奖得奖者为曾诚。第三场中澳之战拼搏奖得奖者为郑智和张琳芃，恒大方面表示这主要是从精神面貌以及拼搏精神方面考虑的，郑智和张琳芃在比赛中都表现出了很好精神面貌，所以这场比赛选定他俩为拼搏球员。

恒大也宣布了东亚杯集训的“国家队认真刻苦训练奖”得主，他们分别是曾诚、郑智、张琳芃、孙祥，他们均可获得认真刻苦训练奖奖牌。

最为让人关注的是恒大是否会处罚球

员，尽管此前媒体有不少的猜测，但恒大正式宣布本次东亚杯三场比赛中，由于恒大国脚都表现出了顽强的拼搏精神，受到社会各界一致好评，监察组依据实事求是原则，没有发现拼搏精神欠缺的球员。简而言之就是这次东亚杯比赛，恒大监察组对恒大国脚表现都基本满意，所以不会对任何球员进行处罚。

《恒大国脚八项规定》出台以来有赞有批，但基本上还是认同恒大这个规定对于国脚还是起到了很好的鞭策作用。球员也认为俱乐部的初衷也是为支持国家队，希望球员能够在国家队有更好的表现。

贝尔快留不住了

皇马9500万英镑报价热刺紧急谈判

本报综合消息 皇马收购贝尔的行动再次升级，据媒体披露，伯纳乌方面提出了一笔令人吃惊的最新报价，总价达到9500万英镑，而热刺主席列维已经紧急飞回伦敦，准备开始和皇马谈判。

英国媒体对皇马的最新报价披露不一。《太阳报》称，伯纳乌提出5100万英镑现金，外加迪玛利亚和科恩特朗两名球员筹码（分别估价2500万英镑和1900万英镑），总价达到9500万英镑，这比起之前的8100万英镑报价（被热刺拒绝）有较大提高。

《每日镜报》则称，皇马的报价是8500万英镑，在之前报价基础上提升了400万，即便如此，这个数字也已经超出了C罗当年的世界纪录不少。

而热刺主席列维的立场，似乎也已经松动。此前他坚称贝尔要价不低于1亿英镑，但皇马最新报价后，列维紧急更改了行程，《每日邮报》披露，按计划，列维会和家人一起飞往美国佛罗里达度假，但昨晚他突然飞回伦敦，预计是要和皇马方面开启谈判。

《每日镜报》还援引伯纳乌的内线人士话说：“贝尔是皇马目前追逐的唯一一个大牌，安切洛蒂会让他和C罗打433的两个边路，所有人都认定，贝尔将在今年夏天成为皇马球员。”而天空博彩的最新赔率显示，贝尔去皇马的可能性大增，赔率从此前的5/2变为1/2。

亚洲行末战 曼联5:2胜香港杰志

本报综合消息 北京时间昨晚，曼联2013亚洲热身巡回赛进行了第5场比赛也是亚洲行最后一场，在香港的香港大球场曼联对阵香港杰志，这是曼联今季亚洲行的最后一站。

由于糟糕的球场状况，英超亚洲杯已有威尔通亨和纳斯塔西奇先后受伤。曼联也在昨日取消了公开训练。和上一场在日本的比赛相比，主教练莫耶斯轮换8人，仅斯莫林、阿什利-扬和维尔贝克连续首发，因伤缺席了在日本比赛的卡里克伤愈复出坐镇中场，防线上唯一的老将是埃夫拉。

红魔开场后就控制比赛，扎哈频频在边路施压，结果曼联5-2大胜香港杰志，维尔贝克、斯莫林、法比奥、贾努扎伊和林加德各入1球，香港杰志的两个进球是在0-4落后之后打入的，进球的是林嘉纬和阿莱克斯。曼联这次亚洲行踢了5场比赛，成绩是2胜1平2负，成绩并不是多好。

魔兽去火箭哈登有功 全明星时就已游说

本报综合消息 北京时间昨日，据《休斯顿纪事报》报道，火箭球星詹姆斯·哈登近日远赴菲律宾的马尼拉出席活动，并且受到了当地球迷们的热烈欢迎。在媒体采访环节，今夏转投火箭队的德怀特·霍华德自然是逃不掉的一个话题，而哈登更是透露自己在今年的休斯顿全明星周末期间就已经对“魔兽”展开了招募工作。

据哈登透露，尽管当初自己心里面对于火箭何时能重返竞争行列并没有底，但是他一直在努力，特别是在今年全明星赛期间就开始积极地劝说霍华德考虑加入火箭。

“当时我的脑海里对于未来并没有一个足够清晰的框架。”哈登坦言，“刚加入火箭队之后，我其实一直都在适应。现在德怀特来了之后，外界对我们的关注度更高了。我的职责就是更加投入，并争取成为一名合格的领袖，尤其是在场上多去完成那些不太起眼的工作。”

据悉，就在霍华德正式决定加盟火箭的当天晚上，他和哈登还特地碰了一面，并且一起讨论了许多针对未来火箭队发展的想法。